Ijlohy k 1. cviceni
1. (Princip sudosti:) Ukazte, ze pro kazdy graf G = (V, E) plati

3 degg(v) = 2/].
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2. Je-li G = (V, E) souvisly graf s |[V| > 2, pak naleznéte u # v € V takové, ze G —u i G — v jsou
souvislé.

3. Rozhodnéte, zdali je doplnék kazdého nesouvislého grafu je souvisly. (Je doplnék kazdého
souvislého grafu nesouvisly?)

4. Existuje graf s alespon dvéma vrcholy, jehoz vrcholy maji navzajem riizné stupné?
5. Kolik nejvice a nejméné listli miize mit strom na n vrcholech, ktery ma stupné pouze 1 a 37
6. Kolik ma Ky, riznych koster?

7. Kolik nejméné a kolik nejvice hran muze mit graf s n vrcholy a pravé k komponentami souvis-
losti?

8. Sestrojte nekoneéné mnoho grafi, které jsou izomorfni svému dopliku.

9. Pro kazdé n € N sestrojte graf, ktery ma presné n automorfismi.



